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Mua meplodikn ouvaptnon f €xel povadikn mepiodo

O apBudg T =2010m eivat mepiodog TG cuvaptnong
f(x) = nux

H ouvaptnon f(x) = nu2x €xeL Baoikn mepiodo T =Tt

H ouvaptnon f(x) = ouv(x/2) €xeL Baoikn nepiodo T = 4n
H ouvaptnon f(x) = epx €xel faowkn nepiodo T=1

H ouvaptnon f (x) = nux eivat yvnoiwg avéovoa oto
dwaotnua [ /2, ]

H ouvaptnon f (x) = ouvx elval yvnoiwg avéovoa oto
dwaotnua [ /2, ]

H ouvaptnon f(x) = ebx opiletal 6tav x # km +

N

H ouvaptnon f(x) = opx opiletat 6tav x£Km

H ouvaptnon f(x) = edx eivat yvnolwg avovoa oto
dwaotnua [0, t/2)

OLAUoelg TnG e€lowong nux = 1 elval x = 2km +11/2 |, keZ

Ot AUoelg Tng e€lowong nux = 0 elval x = KT, KeZ

OLAUoelg TnG e€lowonc ouvx = 0 lval X = KTt + Tt/2 , KeZ

H efiowon edx = V3 éxet N\UoELS TIC ywviec X = kit —11/3,
KeZ

H e€lowon ouvx = - %, elval .locoduvapn pe tnv e€lowon
OUVX =2

H elowon nux = - %, elvat .ooduvaun pe tnv elowon

nux = nu(7m/6)

H e€iowon edx = —/3, eival looSUvaun pe tv eflowon edx
= edp(2m/3)

H tun x = 1,00001 pmopet va eivat Auon ¢ e€lowong nu3x
=0, 234567

H e€lowon edx = 2011 eivat aduvatn

OL e€lowoelg Nu2x = 1 kat ouv( /2 — 2x ) = 1 eivat
LOOOUVAUEG

M M M M

M M M M

> > > > > > > > > > > > >

>

>

gkollias.mysch.gr



